
kov za varen naš nastop. Nato pa nastavimo strojni
co in zadamo Rusom velike izgube. Te izgube sicer 
niso vsak dan zelo velike, a v zadnjih dveh tednih 
so postale vendar tako velike, da bi tudi ob naskoku 
Rusi ne izgubili več. Z novo taktiko je pa nam tudi 
mogoče, da uspešno napademo Ruse, kadar se nam 
dovolj približajo. 

Vobče je mir, le mestoma hudi spopadi, kakor 
n. pr. v spodaj poročanemu spopadu pri Tarnopolu. 
Podjetja na ruskem bojišču ovira čez en meter debeli 
sne«. Naši in Rusi imajo dovolj dela, da očistijo svo

je jarke snega in vode. Tudi s cest in potov se mora 
spraviti sneg. 

Danes, dne 24, febr., se ima otvoriti duma, ru

ski državni zbor. Veliko pišejo listi, kako so si že pri 
pripravah za to zasedanje vlada in poslanci ležali v 
laseh. Mi takih poročil svojim čitateljem ne podaje

mo, ker so večinoma nezanesljiva in se potem takem, 
ako jih priobčimo, stavijo neopravičeni upi. Naše m

nenje je nasprotno, da bo v dumi šlo vse gladko, si

cer bi je vlada ne sklicala. Edin opravičen up, na 
katerega se smemo zanašati, je hrabrost naših voja

kov in vstrajnost pri prebivalstvu v zaledju. 

18urni neprestani topovski ogenj. 

List „Gazeta Viecierna" poroča iz mesta Jezier

zany: Zahodno od Tarnopola so Rusi našo fronto olv 
suli z 18urnim neprestanim bobnečim ognjem. Naše 
težke baterije so živahno odgovarjale. Ruske naska

kujoče čete so bile po naših strojnih puškah uničene. 
Med tem so naši slišali ropotanje motorja in so v 
zraku zapazili sovražnega zrakoplovca. Naša zrako

plovna postaja je bila takoj telefonično obveščena in 
opazili smo, kako se je dvignil naš dvokrovnik lepo 
v zrak. Mdd zrakoplovcema se je razvil raizburljiv z

račni boj. 'Med veselim vsklikanjem se je našemu vr

lemu zrakoplovcu posrečilo, sovražnega sestreliti k 
tlom. Vodja in opazovalec sovražnega zrakoplova, sta 
mrtva p ajdi a na tla, zrakoplov pa se je popolnoma 
razbil. 

Z bojišča v Galiciji. 

Vojni poročevalec lista „,Az Est" izvaja o polo
žaju ob Stripi: Presenetilo bi vsakega, ki bi imel le 
vojne izkušnje pred IG mesci, če bi ga postavili ne
nadno pred labirint jarkov naše obrambne postojan
ke. Počez na vse strani, navidez brez vsakega načr
ta, je zgrajen ta labirint jarkov. Dozdaj se je pa po' 
kazalo, kjerkoli so napadli Rusi novo obrambno po
stojanko, niso uspeli kljub strašnim žrtvam, če tudi 
so priborili mal del kake črte. Vselej so se tako zelo 
utrudili, da niso mogli držati, kar so pridobili. Rusi 
so izmislili nato novo taktiko. Počasi so napredovali 
iz svoje glavne postojanke in so gradili v vedno go
stejših vrstah jarke enega poleg drugega, da doseže
jo skupno novo postojanko, kadar podero vmesne pla
sti zemlje med posameznimi jarki. Iz nove postojanke 
grade na opisan način nove jarke. Polagoma se bli
žao na napadalno razdaljo. Mi zasledujemo njih na
videzno zvito, a v resnici enostavno delo. Nekaj časa 
jih ne nadlegujemo, dokler ne zberemo dovolj podat

Rusko bojišče. 


